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DOMINIO DE UNA FUNCIÓN. CÁLCULO ALGEBRAICO. 

RESUMEN 

Expresión No existe cuando: Existe cuando: 

a/b b = 0 b ≠≠≠≠ 0 

b  b < 0 b ≥ 0 

3 b   ∀∀∀∀b∈∈∈∈ℜℜℜℜ 

log a a ≤ 0 a > 0 

b

a
 b ≤ 0 b > 0 

 

Determina el dominio de las siguientes funciones: 
 

001 A(x) = 3 x2 - 5x + 2 002 B(x) = - 3 x2 - 8x - 2 4E 
1B/2B 

 

   003 C(x) = x2 + x + 2  004 D(x) = x3 - 3x + 2 4E 
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 014 K(x) = 8−x  4E 
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015 L(x) = )4)(3( +− xx     016 M(x) = )1)(2( +− xx  4E 
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017 N(x) = 24 x−     018 Ñ(x) = 452 +− xx  
4E 
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 019 P(x) = 22 −− xx   020 P(x) = 452 +− xx  
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021 O(x) = 962 −−− xx   022 O(x) = 4113 2 ++− xx  
4E 

1B/2B 

 

023 R(x) = 
1

3

−
+

x

x  024 Q(x) = 
32

4

−
+−

x

x  4E 
1B/2B 

 

025 U(x) = 
x

x

+
−

2

2     026 V(x) = 
4

2

−
−

x

x  4E 
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033 Y(x) = 863 23 +−− xxx  034 Y(x) = 353 23 −+− xxx  
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037 A(x) = 42 −x  + 24 x−     038 A(x) = 
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040 Calcula el dominio de A(x) = 
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   041 Calcula el dominio de A(x) = 








>

≤−

13

012

xsix

xsix
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   y realiza un esbozo. 4E 
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   y realiza un esbozo. 4E 
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